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令和３年第１回せたな町議会臨時会 第１号

令和３年１月２５日（月曜日）

○議事日程（第１号）

１ 会議録署名議員の指名について

２ 会期の決定

３ 諸般の報告

４ 議案第１号 令和２年度せたな町一般会計補正予算（第１２号）

○出席議員（１２名）

１番 吉 田 実 君 ２番 桝 田 道 廣 君

３番 本 多 浩 君 ４番 橋 本 一 夫 君

５番 熊 野 主 税 君 ６番 道 高 勉 君

７番 大 湯 圓 郷 君 ８番 横 山 一 康 君

９番 石 原 広 務 君 １０番 平 澤 等 君

１１番 菅 原 義 幸 君 １２番 真 柄 克 紀 君

○欠席議員（０名）

１．地方自治法第１２１条第１項の規定により、説明のため出席を求めた者は次のとおりであ

る。

町 長 高 橋 貞 光 君

教 育 委 員 会 教 育 長 小 板 橋 司 君

１．町長、教育委員会教育長の委任を受け出席する説明員は、次のとおりである。

（１）町長の委任を受けて出席する説明員

副 町 長 佐 々 木 正 則 君

総 務 課 長 原 進 君

まちづくり推進課長 佐 藤 英 美 君

財 政 課 長 佐 野 英 也 君

まちづくり推進課長補佐 阪 井 世 紀 君

《大成総合支所》

総 合 支 所 長 杉 村 彰 君

《瀬棚総合支所》

総 合 支 所 長 神 田 昌 君
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（２）教育委員会教育長の委任を受けて出席する説明員

事 務 局 長 丹 羽 優 君

次 長 古 畑 英 規 君

１．本会議の事務に従事する職員は次のとおりである。

事 務 局 長 丹 羽 小 百 合 君

次 長 上 野 朋 広 君

主 事 原 田 翔 太 君
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開会 午後１時３０分

◎開会宣告

○議長（真柄克紀君） 皆さんこんにちは、ご苦労さまです。

ただいまの出席議員は１２名で定足数に達しておりますので、令和３年第１回せたな町議会

臨時会は成立いたしました。

よってこれより開会いたします。

◎開議宣告

○議長（真柄克紀君） 直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名について

○議長（真柄克紀君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議規則第１１７条の規定により議長において４番、橋本一夫議員、５番、熊野主税議員を

本日の会議録署名議員に指名いたします。

◎日程第２ 会期の決定について

○議長（真柄克紀君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りします。

今臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。

ご異議ございませんか。

（「異議なし」という者あり）

○議長（真柄克紀君） 異議なしと認めます。

よって、今臨時会の会期は本日１日と決定いたしました。

◎日程第３ 諸般の報告

○議長（真柄克紀君） 日程第３、諸般の報告はお手元に配布したとおりでございます。

◎日程第４ 議案第１号

○議長（真柄克紀君） 日程第４、議案第１号令和２年度せたな町一般会計補正予算について

を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

副町長。

○副町長（佐々木正則君） 今回提案をいたします補正予算につきましては、現在の歳入歳出

予算の総額に５００万円を追加し、補正後の予算総額を１００億５，２４６万６，０００円と

するものでございます。
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その内容でございますが、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金事業費に係る

経費について補正をお願いするものでございます。

内容につきましては担当課長から説明をいたします。

ご審議を賜りますようお願いを申し上げます。

○議長（真柄克紀君） 続いて内容の説明を求めます。

佐野財政課長。

○財政課長（佐野英也君） それでは内容についてご説明いたします。

議案の５ページをお開き願います。２款総務費、１項総務管理費、１７目新型コロナウイル

ス感染症対応地方創生臨時交付金事業費５００万円の追加をお願いするものでございます。１

１節役務費２８万９，０００円の追加は、ＩＣＴ機器導入事業のＧＩＧＡスクール構想におい

て、１人１台端末整備事業で購入いたしました新規パソコン２８４台と同様に、各学校パソコ

ン教室に設置してありますパソコン１３７台についてもＯｆｆｃｅ３６５を利用できるように

するための設定手数料の追加と、１７節備品購入費では、入札執行残の精査による電源キャビ

ネット２８万９，０００円の減額をお願いするものでございます。１８節負担金補助及び交付

金では、商工事業者新型コロナウイルス感染症対策補助金５００万円の追加は、商工事業者が

行う３密対策や感染拡大防止対策のための施設改修及び設備導入に対する店舗等改修事業補助

金において、申請件数の増が見込まれることから追加をお願いするものでございます。

これに係る歳入でございますが、戻りまして４ページでございます。１９款１項１目共に繰

越金において、前年度繰越金５００万円を追加して収支の均衡を図ったところでございます。

以上で説明を終わります。

ご審議賜りますようよろしくお願い申し上げます。

○議長（真柄克紀君） 説明が終わりました。質疑を許します。

道高議員。

○６番（道高 勉君） １８節の商工業者新型コロナウイルス感染症対策補助金５００万とい

うことであります。結局これから見込まれるというお話でした。これまでの３つの補助金が当

初予定されております。店舗改修それから設備等導入補助金、それぞれ３つありますけども、

これの執行状況、そして何に対しての補助の５００万なのかという中身についてもう少し詳し

く説明願いたいと思います。

○議長（真柄克紀君） 阪井課長補佐。

○まちづくり推進課長補佐（阪井世紀君） ただいまのご質問にお答えをさせていただきます。

現在この補助金につきましては申請済み件数が７８件ございます。その内７６件につきまして

は、店舗等改修補助金でありまして、中身につきましては、エアコンの整備、それから空気清

浄機とパーテーションの設置というものが主な内容になっております。それから残りの２件に

つきましては、それぞれ１件ずつ設備等導入補助金、これについてはトイレの改修になってお

ります。もう１件が持続化補助金という内容になっております。今回お願いする補正につきま

しては、現在もう予算が底をついておりまして、保留になってる件数が３件、それから今、審
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査段階にまで上がってる部分が３件、それと今週で受付の期間は終わるんですけれども、これ

から予定されているのが４件ほどございますので、その分の補正ということでご理解いただき

たいと思います。

○議長（真柄克紀君） よろしいですか。

ほかに質疑希望ございますか。

（「なし」という者あり）

○議長（真柄克紀君） なければこれで質疑を終わります。

これより討論を許します。

（「なし」という者あり）

○議長（真柄克紀君） 討論を終わります。

お諮りします。

本案について原案のとおり決することに、ご異議ございませんか。

（「異議なし」という者あり）

○議長（真柄克紀君） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

◎閉議宣告

○議長（真柄克紀君） 以上をもちまして、今臨時会に付議された案件の審議は終了しました

ので、これで会議を閉じます。

◎閉会宣告

○議長（真柄克紀君） これをもって令和３年第１回せたな町議会臨時会を閉会いたします。

どうもご苦労様でございました。

閉会 午後１時３８分



- 6 -

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

令和３年２月１０日

議 長 真 柄 克 紀

署 名 議 員 橋 本 一 夫

署 名 議 員 熊 野 主 税


